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cicioios Sistemas Hamiltonianos

Ecuaciones de Hamilton en IR"
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Emplotes de Hamilton
Sistema de I grado de libertad.
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Modelacion Lagrangiana is Modelacion Hamiltoniana

1. a espacio de configurations1. Espacio fase Lampirical
uc,= 2kil-r in]

2.2, Lagrangiano (TM) G.H, Hamiltonian (T*M)
La evolucion del Sistema de S-vortices
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Aproximacion a un fluido en IR

-+(u.D)u
=

-

1 TP H = E, Kikmlog(cer-3).fo

↳)=0 -fluid as incompresible

ucx,t): xR -> IR
La solucion de La ecuacion de Enter

Se puede aproximor pow
Z,.., zg:posiciones

de s-vortices puntuales
-

--
E
I · -

E->


